## Anbieter-Profil



# Gurgl Carat - Congress & Events

Das Gurgl Carat in Obergurgl, dem höchstgelegenen Eventdorf Europas, vereint alpine Kulisse mit modernster Technik - die ideale Location für exklusive...











## **Portrait**

Das Gurgl Carat in Obergurgl, dem höchstgelegenen Eventdorf Europas, vereint alpine Kulisse mit modernster Technik - die ideale Location für exklusive Firmenveranstaltungen, Tagungen und Events auf Top-Niveau.

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.



## Gurgl Carat - Congress & Events

Anbieter-Profil

Das Gurgl Carat in Obergurgl, dem höchstgelegenen Eventdorf Europas, vereint alpine Kulisse mit modernster Technik - die ideale Location für exklusive...

### **Unsere Story**

### Wo Visionen auf 1.930 Metern Realität werden - die Geschichte des Gurgl Carat

Schon seit Jahrzehnten zieht Obergurgl mit seiner beeindruckenden Lage am Talschluss des Ötztals Wissenschaftler, Forscher und Vordenker aus aller Welt an. Die erste Universitätsexpedition kam bereits 1951 hierher - auf der Suche nach Ruhe, Klarheit und Inspiration inmitten der alpinen Natur. Aus diesen frühen Treffen entwickelte sich eine lange Tradition: Obergurgl wurde zum Ort für Austausch, Erkenntnis und neue Perspektiven. Mit dem steigenden Bedarf an professionellen Tagungs- und Eventmöglichkeiten entstand die Vision, dieser besonderen Atmosphäre einen angemessenen Rahmen zu geben. Das Ergebnis ist das Gurgl Carat - ein architektonisches Juwel in den Tiroler Alpen, das 2020 eröffnet wurde. Modernste Technik, flexible Raumkonzepte und ein spektakuläres Bergpanorama machen das Carat heute zu einem der außergewöhnlichsten Kongresszentren Europas. Hier, wo einst wissenschaftliche Expeditionen begannen, setzen heute Unternehmen, Agenturen und Veranstalter auf Innovation in luftiger Höhe. Das Gurgl Carat verbindet die inspirierende Historie des Ortes mit den Anforderungen moderner Events - für unvergessliche Veranstaltungen am höchsten Punkt Europas.

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.